Quito, 12 de julio del 2007

Señor(ita) Dra. Martha Cecilia Vinueza Quishpe Presente

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la Compañía SELSILVERT S.A., celebrada el día 11 de julio del 2007, tuvo a bien elegirle a usted como GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía SELSILVERT S.A.

En tal calidad Ud. tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial, de conformidad con los Estatutos Sociales de la Compañía; esta designación es por el periodo de DOS AÑOS que se contaran a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

La Compañía se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Quito, Dr. Luis Vargas Hinostroza el 8 de marzo del 2007, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 10 de julio del 2007.

Particular que comunico a usted para los fines legales consiguientes, no sin antes felicitarle por esta acertada designación.

Pablo Fernando Chamba Vinueza SELSILVERT S.A. C.I. 1716336621 NOTARIA SEPTIMA DE QUITO Es fiel fotocopia del documento original que m fue presentado y devuelto al interesado.

Quito, a 20 ACO 2007

OTARIA SEPTIMA DE QUITO NOTARIA SEPTIMA DE C

CONOTARIA SEPTIM.

TO NOTARIA SEPTIL

Dr. Luis Vargas Hinostroza NOTARIO SEPTIMO DE QUITO

Agradezco y acepto la designación de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía SELSILVERT S.A.

Quito, 12 de julio del 2007

Dra. Martha Cecilia Vinueza Quishpe.

C.I. 1707408710 GERENTE GENERAL SELSILVERT S.A. Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No. 8509 del Registro

de Nombramientos Tomo No. 138

Quito, a 1 5 AGO. 2007

REGISTED OFFICERED

Dr. Raúl Gayber Setaira REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO